

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ГЕРОИЧЕСКИЙ РАБОЧИЙ КЛАСС СТРАНЫ СОВЕТОВ — ПЕРЕДОВАЯ И ВЕДУЩАЯ СОЗДАТЕЛЬНАЯ СИЛА В БОРЬБЕ ЗА ПОСТРОЕНИЕ КОММУНИЗМА В СССР!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1969 года).

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ.

Светлый Первомай

В солнечный синий Твердый, четкий маршем Радовно и гордо По земле шагай, Станье званное во Битвах с врагом

Наш чудесный праздник, Светлый Первомай! И сегодня люди Разных поколений

С крестами знаменами Вышли на парад, И в восторженных Востехах и шагах Ленин,

Все нас осеняет. Это теплый взгляд, Дорогой Ильич наш,

Все, что ты нам видел, Все победившим

В битвах и в труде, Мы тебе обязаны, И тем, кто

Освещают путь нам К счастью всех людей! А какое солнце

Ярко на нам! Сколько ясного света, Радости цветов,

Путь живут на свете, Жизнь процветает: Мир, свобода, счастье,

Труд, жель и любовь! В. ЖОЛДИН.

ПЕРВЫЕ ЗНАМЯ

Орган Гусь-Хрустальского городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

ПОБЕДИТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ

Вчера Гусь-Хрустальского районского КПСС и исполкомом районного Совета депутатов трудящихся рассмотрены итоги социалистического соревнования среди колхозов и совхозов района по производству и продаже государству продуктов животноводства за первый квартал 1969 года, подводящийся.

Присудить первое место, вручить переходящее Красное знамя райкома КПСС и исполкома районного Совета депутатов трудящихся колхозу им. 16 годовщины Октября (председатель — колхоз тов. Гинин С. П., секретарь партийной организации т. Шургина Ю. А., секретарь комсомольской органи-

зации Земцова И.) и занести его на районную Доску почета.

Колхоз произвел на 100 га сельхозугодий: молока 91 ц, мяса 20,7 т. Продаж государству 13300 ц молока, являясь производителем первого квартала вывели на 265 процентов. Продано государству 270 ц мяса, или на 160 процентов больше, чем за этот период 1968 года. План продаж мяса первого квартала выполнен на 285 процентов.

Отметить положительную работу колхозов и совхозов района, добившихся некоторого увеличения выхода готовой продукции по сравнению с первым кварталом 1968 года и сравнительно с выполнением плана первого квартала 1969 года по производству и в продаже продуктов животноводства:

Колхоз «Вперед» (председатель — тов. Носенкина А. И., секретарь партийной организации т. Шургина В. П.).

Колхоз «Рассвет» (председатель — тов. Свиридов Ф. М., секретарь партийной организации т. Борщевик И. П.).

Колхоз им. Володарского (председатель — тов. Шелева А. М., секретарь партийной организации т. Земцова А. Х.).

Совхоз «Леснинский» (директор совхоза тов. Рабинович П. Г., секретарь партийной организации тов. Осипов В. И., председатель рабочкома тов. Старов А. В.).

Признать победителем среди животноводческих ферм и присудить первое место Нечавской ферме колхоза «Большинья» (защитником фермой Смолова Г. М.), получившей по 833,5 литра молока на фуражную кор-

овую от 235 заправленных коров, или на 105,7 литра больше, чем за этот период 1968 года. Занести Нечавскую ферму на районную Доску почета и вручить переходящий вымпел райкома КПСС.

Отметить хорошую работу Семосовской молочнотоварной фермы совхоза «Знамя труда» (защитником фермой Пихомова А. В.), получившей по 837 литр молока на фуражную коровую от 162 заправленных коров.

Признать победителем в социалистическом соревновании среди доярок района Т. В. Касаткину (колхоз «Большинья»), получившую за первый квартал 1969 года по 1164 литра молока на фуражную коровую, или на 99 литр больше, чем за этот период 1968 года. Вручить тов. Касаткиной Т. В. переходящий Красный вымпел.

Отметить хорошую работу С. А. Артановой (совхоз «Знамя труда»), получившей по 970 литров молока на фуражную коровую, или на 145 литр больше, чем за этот период 1968 года.

Признать победителем в социалистическом соревновании среди текстильщиц района А. Р. Шинину (колхоз им. 16 годовщины Октября), получившую с начала года среднесуточный привес 1009 граммов от одну голубую от 100 заправленных телок. Вручить А. Р. Шинину переходящий красный вымпел.

Отметить хорошую работу текстильщиц В. С. Бычковой (совхоз «Гусевский»), получившей среднесуточный привес по 923 граммов от 42 заправленных телок.

Признать победителем в социальном соревновании среди свинок района А. Т. Сорочкин (колхоз «Большинья»), получившую по 333 грамма прироста в сутки на одну голубую от 179 заправленных свинок.

Аматюрыни призывают

40 лет назад XVI конференция КПС(б) объявила, что если рабочий и трудящийся крестьянин и рабочий развернут социалистическое соревнование. Слово партии вызвало невиданную за время войны и трудного строительства... Социалистическое соревнование делало то, что не удалось ни в какие рамки технически расчитать. Оно сокращало сроки выпуска машин, локомотивов, вагонов и самолетов.

40 лет организационно-политическую базу коммунизма. Оно все время совершенствовалось, но суть оставалась одна — массовый энтузиазм и самоотверженный труд миллионов людей.

Сейчас на предприятиях горда — значит горячее обсуждение исторического образования родной Коммунистической партии. Взаимодействие с этим документом, коллективом предприятия заботит места у станков и верстаков. Вспомогательные статьи будут обеспечивать статистику и материалы.

12 апреля металлурги внесли беззаветно в фонд державы, добиваясь патентов шесть тысяч рублей. Кроме того, они выжили 2700 килограмма свалки. Четвертое мая они изготовят десятка штук ружья, ушей арматуры и деталей к ним.

Аматюрыни призывают всех трудящихся — города, у летают четвертое мая рабочий класс, придет к станкам и заработает в счет обязательств, принятых в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина и в ознаменование 40-летия со дня образования XVI конференции КПС(б) по разностороннему социалистическому соревнованию, выполняющему тысячи метров стали, стали и другой продукции. Коллектив завода призывает всех свободных от работы принять участие в благоустройстве города.

РЕЮТ ТРУДОВЫЕ СТАИ

Коллектив завода им. Дзержинского одержал новую победу. По итогам работы за первый квартал ему вновь присудено переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ЦК КПСС.

Радостная весть в канун Первомайского праздника пришла из хрустального завода. Переходящее Красное знамя Совета Министров СССР и ЦК КПСС в первый декада апреля красноречивее всех слов говорит об успехах предприятия первом квартале четвертого года пятилетия.

Большая ускорен во Всесоюзном соревновании достигнута в первом квартале быстрая выработка текстильного комбината. 13 квартал подряд ему присуждается Красное знамя Совета Министров СССР и ЦК профсоюза тек-

стильной и легкой промышленности.

Вчера гусевские торжества, директор торфоразработки «Владгостор», председатель производственного отдела в клубе центрального поселка. Здесь в торжественной обстановке заместитель министра топливной промышленности РСФСР А. М. Маргелов вручил переходящее Красное знамя коллективу предприятия РСФСР и ЦК профсоюза рабочих электростроительной и электромонтажных работ «Владгостор» за успешные достижения в первом квартале текущего года. Гусевскому объединенному торфоразработному хозяйству вручено знамя «Владгостора» и обкома профсоюза.

ИЗВЕЩЕНИЕ: О жизни заводской школы мастеров читайте в статье «Молодые знамя» — продолжайте славу гусевского стекла.

Фото В. Залорозного.



НЕДАРОМ мастеров стального волокна зовут горючими серебряными нитями. И действительно, когда смотришь на тесное переплетение многих десятков нитей на крутящихся машинах, не верится, что они сделаны из хрупкого стекла. На нашем снимке вы видите крутящуюся Галину Пономареву. Комсомолка работает на заводе стального волокна два года. За этот небольшой срок она успешно освоила профессию и сейчас работает на ответственной должности в цехе, где она трудится, успешно внедряется саратовский метод бездефектной сдачи продукции.

Молодежь смены избрала Галину заместителем группосорго. Юности и девушки детально готовятся к экзамену В. И. Ленина. Идя навстречу этой задаче, они решили заработать сверх плана сотни килограммов отличного волокна.



гусевского стекла

Обы, которые успешно могут руководить стеной или часовой. Завед. получил первую партию высушенного — мастеров высшего класса, способных выполнять любые задания и создавать замечательные произведения искусства. В настоящее время выпускаются школы, работают в основных цехах, являются провозниками всего нового и прогрессивного и работают в основном над изданием на английском, французском, немецком, японском и других языках учебников, брошюр, трактатов, монографий. Около цеха работы сделали замечательный отчет культуры и отдыха — рабочая дружба и больше пользы от культуры и спорта. В настоящее время активно работают по данному плану.

Считаем, что, сделав первые шаги, мы не решили еще всех вопросов, которые стоят перед нами. Школу необходимо расширить. Набор преподавателей, оборудование учебных классов, всем необходимым инвентарем в учебных заведениях. Это задача состоит в том, чтобы в течение 10—15 лет все рабочие завода получили специальную подготовку и среднее образование в стенах нашей школы. В связи с этим большое значение для деятельности нашей школы мастеров имеет издание постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению подготовки квалифицированных рабочих в учебных заведениях системы

профессионально-технического образования».

С. ЧЕРМИСИН, директор школы мастеров.
На снимках: школа — занятия по исполнительскому мастерству во главе художника С. К. Пивоварова. Слева — инструктор производственного обучения Кронид Бонч проветривает работу своей подшефной алмазницы Галины Ширевой.

Школа молодежного актива

Городской комитет комсомола организовал молодежную школу, где комсомольские активисты один раз в месяц собираются на учебно-спортивные занятия. Секретарь комитета комсомола организации ВЯКСИМ изучает определенные знания, которые помогают им в политической работе. На занятиях создается тридцатипятилетие. Перед собраниями выступил А. М. Косовков. Он прочитал лекцию: «Национализм — враждебность иностранных народов».

Секретаря горкома ВЯКСИМ Г. И. Букакина рассказал активистам о политическом активисте — молодежи. Собирались присутствовать другие лекции, которые помогут им понять много.

ВТОРОЙ АТТЕСТАТ ВАСИЛИЯ КАНЬГИНА

Герои Даманского

Первый аттестат зрелости Вася Каныгин получил в свою школу на территории села Урала, которую он учителем средней школы. Два года спустя ему пришлось держать второй суровый экзамен на зрелость и мужество, когда на размышление не было и минуты.

В 11 часов 2 марта старший лейтенант Виталий Бурдakov в районе острова Даманского нарушила государственную границу Советского Союза.

Она стремилась на помощь товарищам, дамо не представляя себе, что их ждет. Выдворит матросские провокатеры с острова, как это уже случалось, и вернется в подразделение. Худшим из них с пулями салась в машину. Дело приняло трагический оборот, что происходит даже тогда, когда бежал по острову, перепрыгивая через минные поля, стрелки и снаряды, и справа, и впереди. Он не боялся выстрелов и все еще думал: «Пусть погибнет земля».

Каньга первой земли удерживал по сапогам: пулеметная очередь била его у самых его ног. Он выскочил из машины. И только теперь понял: «Стрелки настоящие, чтобы жить. Память подсказывает, почему убили его офицеры, а что бы он успел научиться на занятиях по тактике, и даже то, о чем рассказывал отец, преподаватель солдатскими дорогами к месту своего Батяна».

Впереди, метрах в десяти, каньга увидел заслоненные камнями — укрытия. Рывок, еще рывок. И вот уже он в стороне от пулеметов.

Ужасно от полные Николая Пузырева, солдаты своего отделения. Он кричал: «Скоро! — привалал Василий». Теперь они уже идоме в лагерь на правом фланге подразделения. Зачем они стреляют? — спросил Пузырев. — А нам можно! На мальчишеские плечи Каныгина легла огромная ответственность. В самом деле, что происходит? Несомненно, лет подряд с китайской стороны постоянно шли шаршунтели, пили толканы и группами, худягианши, пуская в ход пулеметы и бомбы. И приравненные к ним заслоны своей Реновой. Нормальное поведение: «Не поддавайтесь на провокацию. Оружие не применять! И вот солдат спрашивает: (сердито) можно ли стрелять?»

Впереди на пригорке выскочила толпа китайцев. Они стреляли влево, куда же лежал в стороне цех пограничников товарищ сержанта Каныгина.

Нужно! — кричал Василий в свой фактор с предельной силой. Да длинную очередь — на все ушел весь магазин. По-

редактир. Обогнал мысль «Петрова надо беречь». Кобы знал, что так случится — знал об истории боекомплекта.

Путем. Они по пригрозил отородеи. Тем пришло, единственно! — крикнул ему Каныгин. — Стреляй по моей команде, чтобы сойти в атаку. А рывки пусть вынесут.

Пузырев крикнул: Товарищ! — проговорила поднимались в атаку на позицию, которую заняли двое пограничников. И каждый из них отшатнулись назад, так с собой убитых и раненых. Двое солдат принимали и землю врагов, которые пытались вернуться оставив позицию. Василий Каныгин подлетел простую истину: кто больше имеет пулемет, кто больше знает, кто больше командир, того сильнее. И никто и стрелял. Рассчитали и то.

Остались считанные патроны сойти в атаку. — Пузырев, возми за боеприпасами А я пока тут один, — кричал Василий.

Пузырев вернулся через четверть часа, когда в руке сержанта оставался боекомплект. Василий Каныгин подлетел в автоматной позиции. Встал и начал выстреливать. Себя сильным. Были новые атаки. И он, не обращая внимания на брызги гранатовых снарядов, выжилаемые пулями рядом с ним, стрелял и стрелял.

Со стороны Нита жалела зеленая граната. Похмури: «Кому бы это? Принялся пелюбой в атакую». Черте она! Мужик увидел: была выиграна победа с острова, унос трупов.

Николай была типична. Он встал в полный рост на своей земле. Он был изданный, который вновь даться в сторону. До конца

Тогда второй экзамен их зрелости. В день, когда был опубликован Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении героев-пограничников, защитивших остров Даманский, высказали работничества Василий Каныгин, удостоенный ордена Ленина, заступившись ульябаса, рассказав о своем деле в Омской области, про маму, которую отвечает дочерью в колхозе «Шама», про отцовские земли, которыми играл в детстве, про увеличение жизни.

Ев. БУГАЙКО. (АН).

ЕСТЬ ЛИ МЕРА?

Служат в армию на дальней границе... Их дозоры селами не выжила, не выжила. Исканьями злобной личи не тронет ни от имени Мао. Парня нашего в форме солдата Чувство горечи праведной жидет. Долг солдата — не долг дипломата. Мать с тревогой встает в восточный лагерь... На вечерней проверке Старшина не отличился. Подлой кудей на ольхе укорисился. Он убил. Это враг — не сон... Есть ли мера тому веролому? Что обмануть злобою идет? С. ИЖОНКОВ.

ЦВЕТУТ ОЛЕАНДРЫ!

Эти длинные деревенные под стелющейся крышей здания расположились на территории завода им. Дзержинского, а вокруг — парники. Земля давно освоилась из света, невоспешивую тепло. Деревья — олеандры достигли высоты Тина Русалова в Таш Мухомова пробило над закладку парника, а также говорят их в пригородных распадах.

Дерв в парниках распустились. Выходит и покажутся —

цветы цветов. Здесь работают большинство девушек. Анна Николаевна Сергова, Тана Николаевна, Тамара Николаевна, живут рядом.

— 250 тысяч корей будет высаживаться в этом году на клубны, в ташны на грядках, на территории завода, в лесных урочищах, на городской окраине, — рассказывает агроном Людмила Петровна Сималова.

— А это вот нами размножены хризантемы, — показывает на обилие еще молодой рассады, говорит Людмила Петровна.

Их сейчас высажено около тысячи штук.

Есть здесь и несколько лимонных. Они уже сбросили цветение, завязались плоды.

Вудей чай шить со своими друзьями, президете, устоят... шутит дергать.

На улице шумор апрельского утра, а здесь тепло, тихо, пахнет зеленой травой и цветами, наполненными от приближения лета.

А. БОГДАНОВА.

ТРУДИЛИСЬ С ОГОНЬКОМ

С огнемко проше: в филиале института стекла объединенный коллектив сотрудников. На 780 человек, пришедших в нем учтено 400 человек — отсюда и название: филиал ГИС и отдела ПУВ работают на обширной территории института, на строке административного народного строительного завода на территории сыра и магнезита 380 человек, отсюда и название: объединенный коллектив работников сыра и магнезита. В этом филиале работают 10 человек, в основном в цехах. За суботника численно в филиале 10 человек, в основном в цехах. В филиале 10 человек, в основном в цехах. В филиале 10 человек, в основном в цехах.

Активно участвовал в работе по проведению субботника. У нас в цехе работало 10 человек, в основном в цехах. В филиале 10 человек, в основном в цехах. В филиале 10 человек, в основном в цехах. В филиале 10 человек, в основном в цехах.

А СКУЧНО ЛИ?

МОЛОДЕЖЬ И ОБЩЕСТВО

Прочитав корреспонденцию Н. Митина «Поселенки», опубликованную в нашей газете «Днищеско знаменце» 27 марта, и задумался. Да, от него вышло не только в спортивной форме Велозор, но и в гражданской одежде, но вылился в глаза в окнах В. Митина, пожелавшего отвлечься, дабы не думать о своей работе, дабы не думать о своей работе.

приходило отдельным Кузнецовым, кому «скучно», хулиганит, не давая нормально отходить местным людям. Хотелось спросить у тех «людей» корреспондента Гринина, Кузнецов, Гринина, А. прислушавшись к нему, хотя раз на раз, наших людей? Хотелось ли им наш литературный вечер, хоть один? Нет.

вышедшие на субботник в семь часов, и затопившие необходимые помещения, и к началу субботника. Шабом выпущен «Комсомольский проспект» от этого субботника, готовится фотоматериал.

В ЖУКОВО, слушайте университетские работники.

Комсомольская свадьба

Поздравляю вас, Вала и Володя, с законным браком. — говорит Э. М. Спиридов, исполняя обязанности председателя Григорьевского сельского Совета. — Желаю счастья в супружеской жизни и успехов в труде. — Счастлив! — слышится ответ молодежи.

Комсомолец Володя Поляков, закончивший Заочный курс школы и Вала Шичкова, окончившая школу «Красный Профлетарий» вместе со своей

телефонии пришли в сельский Совет, чтобы зарегистрировать брак. Момент этот запечатлен на снимке. А колхозная молодежь организовала комсомольскую свадьбу. Никакая и невеста, а жених по поздравил представителей общественных организаций, родные и знакомые.

Так новые брады все больше и больше складываются в быт тружеников села.

Фото В. Федотова.

ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА футбол

Прошла зима безветри, где выходя выступили спортсмены Мезанского торфоредприятия. Теперь пришла пора футбольных встреч. Не минуло еще воскресенье на футбольном поле Орловского торфоредприятия состоялся товарищеская встреча. Орловым противниками

мало на своем поле футболистов Мезанского торфоредприятия. Много пришло болельщиков посмотреть эту встречу. Мезанцы показали хороший футбол. Они победили орловцев со счетом 2:1.

А. ШИРНИН.

В МИРЕ ИСКУССТВ

Кино «РАСПЯТЫЙ ОСТРОВ»

Каждый год четвертого мая в пять часов вечера на живописном голландском острове Тенсель, что в Северном море, на две минуты останавливается движение транспорта. В скоромном молчаливом движении уходят на плавание, на котором на русском и греческом языках начертаны: «Здесь кончился храбрый воин, советский капитан Шалава Лозадзе и его братья друзья из советского голландского отряда». До последней капли крови боролся за свободу против немецких захватчиков на острове Тенсель с 6 апреля по 1 мая 1945 года.

Болеет пятсот человек погребены тогда в смертельной борьбе с врагом. Жизнь на острове длится несколько десятков дней, но бойцов из греческого батальона, довелось возвратиться на родину.

По материалам этих трагических событий греческий драматург Гевал Табоушаниан написал пьесу «Распятый остров». Но его же сценарий кинопродюсер Шота Манагадзе на студии «Грузинфильм» снял художественную картину «Распятый остров».

А. ПИ

ЖИВОПИСЬ

«Белый городок», 12.30. «Танцы народов мира», Концерт, 13.30. С. Михайлов. «Три 1968». Премьера телевизионного спектакля 15.00. Программа цветного телевидения. Открытие телевизию сезона. 1. Паряд физкультурников. 2. Выступление представителей различных видов спорта. 3. Чемпионат СССР по футболу. Свиртак (Москва). «Торнадо» (Москва). 18.30. «Клуб любителей песни». Передача из Всесоюзного Дома композиторов. 19.30. Программа цветного телевидения. «Королевский фильм». 2. «Плет» «Образ». Концерт. 23.35. «Только факты».

15.00 — «Служим два товарища». Художественный фильм. 16.30 — Мелодия-69. Концерт юбилейных артистов. Музыкальные вечера. 17.30 — «Три 1968». Премьера телевизионного спектакля. 18.30 — На острове. Пандециан программа. 20.15 — Специальный выпуск телевизионных новостей. Репортаж с демонстрации тридцатого телевидения. «Королевский фильм». 2. «Плет» «Образ». Концерт. 23.35. «Только факты».

2 МАЯ. 10.00 — Для школьников. «Мой шаглет по стране». Пандециан выпуск. «Вудландия». 10.30 — «Знают отворите двери». Художественный фильм. 11.45 — Телевизионные новости. 12.00 —

Полотно знаменитого художника Освальда Гуйсамина из известной во многих странах мира. Зачастую выполненные одним и тем же или в первом или во втором издании, эти работы вызывают приятивание зрителя к великой ценности в них чувств. Это — любовь и нежность, слезы и радость, протест и раздумье, «темное» и «светлое».

Сейчас Освальд Гуйсамина уже 49 лет, но националистично не изменил. В настоящее время художник заканчивает гигантскую работу, состоящую из 250 картин и названную им «Дарящая гнева». Автор намеревается изобразить их в различных музеях мира, затем подарить все 250 картин знаменитому народу.

В этой последней работе, как и во всех других, в центре

живописи художника находится человек, историческая личность и интеллект Особого. Привлекают О. Гуйсамина также и лица. В его картинах явно выражено «головат» и фольк, трагедия и надежда, любовь.

На снимках гравюра картин из серии «Руйн». Справа — Освальд Гуйсамина.

Фото С. Сельва. Фотохроника ТАСС

Последние номера галст выйдут 1 мая и 6 мая.

Редактор В. М. НИКОЛОВ.

Телевидение

30 АПРЕЛЯ. 10.00 — Телевизионные новости. 10.15 — «Восстание мелодия». Концерт. 11.15 — Программа цветного телевидения. «Королевский фильм». 16.30 — Телевизионные новости. 17.00 — «С первого взгляда». Премьера телевизионного спектакля. 18.00 — «Нае Горади». Пандециан репортаж. 19.00 — «Танцы народов мира». Художественный фильм. 20.35 — «Время». 21.15 — Программа цветного телевидения. «Королевский фильм». 2. «Плет» «Образ». Концерт. 23.35 — Новости комментари.

1 МАЯ. 10.00 — Новости. Пандециан. Демонстрация. Телевизионные новости. 14.00 — Телевизионные новости. 14.15 — «Плет» «Образ». Музыкально-литературал комментари.

НАШ АДРЕС:

г. Гусь-Хрустальный, ул. Октябрьская, дом 28-40.

Калинина, дом 16. Телефоны: редактора 29-16, зам редактора 29-17, сексельского-хозяйственного и бухгалтерия 34-55, пресс-отдел 28-43. Гусевская типография. Ж. 10959 Жукот 1601.

30 апреля художественный фильм ЛЮБОВЬ В РАШИН.

КиноАТЕЛ «АТЛАС»

30 апреля художественный фильм ЛЮБОВЬ В РАШИН.

30 апреля художественный фильм ЛЮБОВЬ В РАШИН.